CAMOITPOBEPKA Ne 7

OENEHWE HA YACNATA O 1000 C EAHOLIU®PEHO YKACHO.
PAM, TOH. NONOBWUHKA, TPETUHKA, YHETBBPTUHKA, OECETUHKA

‘} \ 1. Ipecmernu. ‘
ﬁ‘ 420 : 6 = 84 : 4= 360:3=__
847:7=__ 755 : 5 = 624: 8= roln
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@ 100.10r 1 xr 4 .250 xr 1T 6 xT 6.100T

@i 3. Koako rpama TeKd KalIKaBAJIbLT? ‘

(i - 4. VIBo 4e eHA ceIMMIIA TIO 8 CTPAHMIM HA JIeH OT KHUIraTa cu H
A
@ é @ npoyes YeTBLPTHHKATA OT IS1JIaTAa KHUTa. 32 KoJIKo 1HU UBo e
3
JA0YeTe KHUIaTa CH, KO 4YeTe 1Mo 7 CTPAHULM Tpe3 o
cjeaBaluTe Jau?

@& 5. TleTbp HAMHCJIHJI YHCII0, YMHOMKHJI TO 110 4 M TOTYUHIT
@t g  TPeTHHKaTa Ha 672.

2
Koe e Hamuciienoro uncsio? Orpaau OykBara npej BepHUsi OTTOBOP.  To4kK

A) 896 B) 42 B) 56



o 6. lonbanu.
a) % or 692 ¢ j

TOYKHM

6) 41‘1 or 796 ¢

B) % oT cOopa Ha uncnara 584 u 136 ¢

P 7. llpecmeTnn uspasza (176 : 8) . 6 + 379. Orpaam GykBara npen
& BepHHS OTIOBOP.

A) 132 b) 511 B) 521 TOUKM

|

OO0 Opoii ToOUKH

JdonbnHuTenHa sagava 2 ODOHYC TOUKM

l N A Y'

Crpanara Ha xkBaapar e 75 cm. O0uKoJIKaTa My € MOJTOBHHKA OT
00MK0JIKATA HA IPABOBI'bJIHUK € IbJKMHA HA eIHATA cTpaHa 190 cm.
Konxo canTnMerpa e AbJKHHATA HA IPYrara CTpaHa HAa TO3M Npa-
BOBI'bJIHHUK?

AKO cH pa0dOTHII BAPHO M YMHOKHII MOJY4Y€HOTO YHUCJIO0 1O 2,
e pasdepenn KOJIKO CAHTHMETPA € pa3MaxbT HA KPpUJieTe HA opeJia.
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OTrOBOPH

1. 70, 21, 120, 121, 151, 78

2.100.10r=1xr;4.250kr=11;6 kxr>6.100r. 3. 800 T

4.(7.8).4 =224 (ctpanunu o6010); (224 — 56) : 7=168 : 7 =24 (nHM)

5.B)

6. a) 346; 6) 199; B) 72

7.B)

Jombanutesnna 3aaada: (75 . 4) . 2 = 600 (cM ¢ 00MKOJIKaTa HA IPABOBI'BIIHUKA).
(600—-2.190):2=110 (cm).
110 .2 =220 (cM e pa3MaxbT Ha KPUJIETE HA Opea).



